

Информагентство «Памир Медиа» в наступившем году расширяет свою деятельность

Информационное агентство «Памир Медиа» намерено в наступившем году расширить круг своих читателей.

Как отметил в интервью «АП» директор информагентства Курбон Аламшоев, «сегодня «Памир Медиа» начало выпускать информационный бюллетень не только на русском языке, но и на таджикском и английском языках. «Кроме того, мы намерены расширить деятельность информагентства путем создания собственного интернет-сайта», - сообщил он.

По словам К. Аламшоева, помимо информационных сообщений на сайте будут публиковаться материалы различных жанров современной онлайн-журналистики.

Напомним, что агентство является региональным и работает на территории Горно-Бадахшанской автономной области (ГБАО) уже второй год. Информационная лента «Памир Медиа» сообщает о наиболее значимых событиях, происходящих в этом регионе, освещает социально-экономическую и политическую жизнь в близлежащих приграничных районах других государств, граничащих с Таджикистаном на территории ГБАО.

<http://www.asiaplus.tj/news/27/26524.html>